

Наркотики опийной группы поражают организм и интеллект

Зависимость от наркотиков опийной группы (героин, дезоморфин, вытяжка из семян мака, ханка) влечет за собой повреждение:

1. Печени (вследствие внутривенного введения значительных количеств токсичных кустарно приготовленных растворов);

2. Сердца (при несоблюдении гигиены при постановке инъекций развиваются бактериальные поражения клапанов сердца, также опиаты нарушают сердечный ритм);

3. Развитие энцефалопатии (которая заключается в гибели значительного количества клеток головного мозга);

4. Высокий риск развития гнойно-инфекционных осложнений (абсцессы, флегмоны, вплоть до сепсиса – общего заражения крови).

Особое место в нарушении здоровья опийных наркоманов занимают инфекционные заболевания, передаваемые через кровь (ВИЧ-инфекция, вирусные гепатиты)

Также стоит отметить следующие угрозы для здоровья наркозависимого:

- резкое снижение иммунитета вследствие инфекционных заболеваний и постоянного отравления организма токсичными веществами, используемыми во время приготовления наркотика;

- заболевания вен, разрушение зубов из-за нарушения кальциевого обмена;

- нарушение половой функции;

- снижение уровня интеллекта (нарушения памяти, внимания, изменения мышления)

- присоединение психических расстройств (маниакально-депрессивные состояния, расстройства личности)

Очень велика опасность передозировки наркотиками с тяжелыми последствиями, вплоть до смертельных. Специалисты отмечают, что любая, даже самая небольшая передозировка приводит к ухудшению функции дыхания (опийные наркотики подавляют дыхательный центр), к недостаточному снабжению кислородом головного мозга и, следовательно, вызывает гибель определенного количества его клеток. А клетки мозга, как известно, не восстанавливаются.

Средняя продолжительность жизни потребителей героина составляет 9 лет.

Симптомы передозировки наркотиками опийной группы:

1. суженный зрачок, не реагирующий на свет (зрачки как точки);

2. угнетенное сознание (сонливость, вялость);

3. нарушение дыхательной функции вплоть до полного угнетения дыхания.

Наличие симптомов передозировки наркотика является показанием для оказания немедленной медицинской помощи.

В период вывода из организма наркотика у наркозависимых наблюдаются сильные физиологические неудобства, называемые «ломкой». Они выражаются в болях суставов, тошноте, рвоте. Стоит помнить, что уже первая доза наркотика способна вызывать очень сильный эффект привыкания - зависимость, сначала психическую, затем физическую.